
Krom ě výsledku samé výhry        23.3.2012 
 
G1, Hranické panterky : OSK Olomouc  ,,B‘‘  62:18 (14:2, 14:4, 8:12, 26:0) 
Body: Plachá 6 – TH 4/0, Štrbáková 4, Chodilová 2-2/0, Peřinová 2-1/0, Grambalová a Bahounková 2, 
Augustinová, Benešová, Bundilová, Grohmanová, Pazderová, Pluhařová, Vychodilová 0. 
TH 7/0 = 0%. F- 6. 
 
G2, Hranické panterky : OSK Olomouc  ,,B‘‘  70:27 (18:8, 9:11, 28:0, 15:8) 
Body: Plachá 11-12/5, Grohmanová 2, Bahounková a Pluhařová 4-2/2, Augustinová 2-2/2, Chodilová 
2-2/0, Pazderová 2, Peřinová 0-2/0, Benešová, Bundilová, Grambalová, Štrbáková a Vychodilová 0. 
TH 22/11 = 50%. F- 13. 
 
Pro hranickou variantu azylu kvůli stavebním úpravám domovské tělocvičny jsme rozhodli vystoupit z 
rozjetého vlaku a právě jím vycestovat za dalším basketbalovým krůčkem na cestě oblastním 
přeborem a dál. Celý výlet neměl chybu. Cesty vlakem i pěšky z nádraží tam a zpět v příjemném 
slunečném předjaří přinesly do týmové chemie pár nových prvků, několik nových příhod a ukázaly se 
jako nosná varianta zažité separované autodopravy. 
 
Basketbalově - herně se navzdory výsledku nejednalo o propadák, jelikož jsme opět točili skupiny, aby 
se dostalo na každou hráčku, a rovněž nabídli možnost zahrát si větší minuty hráčkám s pozdějším 
vstupem do týmu, a tak klíčové úseky, kdy jsme dostávali rance bodů, byly dílem konstelace 
aktuálních sestav soupeřů, jejich herních zkušeností, také však nutno dodat, ochoty pracovat, i když se 
vše nedaří podle představ a nohy bolí a tělu se nechce. Nebo hlavě? 
 
Jednoznačně nejlepší hráčkou na naší straně byly tentokrát Žuža. Ne kvůli bodům, těch mohla 
dosáhnout ještě víc, kdyby se paradoxně se svou výškou při zakončování v odhodové fázi nekrčila, ale 
naopak vytáhla vzhůru ke koši. Plnou pochvalu dostává za celoplošnou hru v obraně i útoku, a za 
neustálou aktivitu v obou částech hry. I když už toho měla plné zuby, nepřestávala se vracet do obrany 
a táhla většinu útoků. Příjemným překvapením byla novicka Aneta. Dát přesnou přihrávku v místě i 
čase do správného postavení už chce určitou šikovnost a soustředění. K tomu si nedělala hlavu proti 
komu zrovna hraje a své úseky zvládla velmi dobře. Jakkoliv v obraně ještě byla jak na horské dráze a 
musela věnovat dost úsilí, aby neztratila svého útočníka, „šoupnout“ hned 2 koše za sebou při prvním 
vstupu se počítá. Jerry dostala pochvalu za práci a boj o míč pod košem. Zdá se, že z ní roste výborná 
doskakovačka míčů a mohly by s Happy budoucnu vytvořit dvojici neprostupnou skálu pod košem. 
Kdo se k nim přidá, děvčata? 
 
Další hráčky měly své okamžiky, „ups and downs“. Denis s příslovím o vlaštovce a jaru, Bahy, 
tentokrát rozumně přihrávající, s nastavením rovnováhy útoku a obrany, Gromy a její kvanta nájezdů, 
hbitá a šikovná Kája Pazde, atd. Nezmínit pro tentokrát nelze pro nás výjimečně úspěšné trestné hody. 
Holky bojovaly, některé i v cizích, zapůjčených dresech, seč jim stačily síly.. Každá je měla a má 
nastavené jinak, to je přirozené, a k tomu také zatím utkání slouží, aby si je vyzkoušely bez tlaku na 
výsledek. V Hranicích se nám líbilo, dospělí se, troufám si říci, královsky bavili, takže příště zase do 
místa, kde se na dlouhých chodbách důstojnické akademie v bagančatech rodilo mistrovství Emila 
Zátopka! 


